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Конверт № 2

Огород крупного землевладельца огорожен забором, имеющим форму прямоугольника. Длина огорода в 3 раза больше ширины. Какова площадь огорода, если длина забора 9 км 600 м? Выразите площадь в гектарах. 
Конверт № 3

Длина кирпичной стены строящегося дома 25 м, толщина – 8 дм, высота – 3 м. Выкладка 1 кубического метра кирпичной стены стоит 200 рублей. Сколько уплатили за выложенную стену?
Конверт № 4

Старинна русская задача.

Роскошно липа расцвела.
Под ней червяк завелся малый.
Да вверх пополз во всю он мочь – 
Четыре локтя делал в ночь.
Но днем сослепу полз обратно
Он на два локтя аккуратно.
Трудился наш червяк отважный,
И вот итог работы важной,
Награда девяти ночей:
Он на верхушке липы сей.
– Теперь,  мой друг, поведай ты, 
Какой та липа высоты. 
Конверт № 5

Витя придумал свой напиток: яблочный нектар с сиропом. Он отмерил 1 часть сиропа, 4 части воды и 7 частей яблочного сока. Сколько надо взять воды для приготовления 36 вёдер напитка? Ответ переведите в литры.

Конверт № 6
Марине купили аквариум в форме куба, вмещающий 64 л воды. Она наполнила аквариум водой, не долив 5 см до верхнего края.  Сколько литров воды Марина налила в аквариум?
